

**国都期货研究所早报**

报告日期 2016-12-09

**今日头条**

环保治理发力 钢价料延续涨势

**重点推荐**

甲醇(董奇峰)推荐指数: ★★★

郑醇 1705 的行情昨天平开下跌,最低下探 2781 一线,而后期价开始上涨,最高上冲 2830 一线,尾盘行情收在上涨后的高位区域.从整体上看,昨天的行情仍属于震荡走势.虽然总体中心稍微下移,但尾盘行情逐渐收高.而且,从目前郑醇 1705 行情所处的位置看,应该是上涨过程中的第五浪调整,调整完成后,行情搞的可能性极大,因此在操作上,我们仍应该把握波段行情,设好止损,逢低做多。

**国际市场**

指数	最新价	涨跌	涨跌幅%
标普 500	2,246.80	5.45	0.24
纳斯达克	5,413.76	20.00	0.37
富时 100	6,931.55	29.32	0.42
DAX	11,179.42	192.73	1.75
日经 225	18,873.50	108.03	0.58

**大宗商品**

最新价	涨跌	涨跌幅%	
CBOT 大豆	1,026.00	-23.00	-2.19
NYMEX 原油	51.01	0.17	0.33
COMEX 黄金	1,169.20	-3.20	-0.27
LME 铜	5,780.00	-50.00	-0.86

**外汇汇率**

最新价	涨跌	涨跌幅%	
美元/人民币	6.88	0.00	0.00
美元指数	101.12	0.03	0.03
欧元/美元	1.06	0.00	0.00
澳元/美元	0.75	0.00	-0.12
美元/日元	114.24	0.20	0.18

**国内市场**

指数	最新价	涨跌	涨跌幅%
沪深 300	3,470.14	-5.61	-0.16
中证国债	170.61	0.12	0.07

**利率**

最新价	涨跌	涨跌幅%	
隔夜拆借	2.33	0.00	0.00
7日拆借	2.60	0.35	15.56

**大宗商品**

最新价	涨跌	涨跌幅%	
沪金	269.00	-0.75	-0.28
沪银	4,232.00	-11.00	-0.26
沪铜	46,730.00	-	-1.68
		800.00	
螺纹钢	3,291.00	-72.00	-2.14
动力煤	0.00	0.00	0.00
铁矿石	595.50	-39.00	-6.15
橡胶	18,285.00	-	-3.43
		650.00	
豆粕	2,881.00	-47.00	-1.61
豆油	7,078.00	-80.00	-1.12
棕榈油	6,216.00	-	-1.83
		116.00	
白糖	7,068.00	-76.00	-1.06
棉花	15,705.00	-	-0.63
		100.00	

## 今日操作参考

### 股指(武猛) 推荐指数: ★★★

中国 11 月外储大降, 市场流动性持续收紧。人民币贬值预期下, 居民和企业持有美元及美元资产意愿提升, 资本通过多种渠道外流, 外汇占款持续下降, 基础货币流出导致流动性被动收紧。另外, 央行为了稳定汇率, 通过缓慢抬升利率来使人民币投资回报率上升, 主动提高利率也在一定程度上收紧了流动性。市场流动性偏紧的局面暂时不会大幅改观, 操作上建议谨慎为主。

### PTA(董奇峰) 推荐指数: ★★★

PTA1705 的行情昨天日内下探低点 5192 以后期价逐步走高行情幼虫新回到了 5250 的区间高位整理区域。尾盘行情在高位整理我们先抛开大的震荡, 但就日内来讲, 目前行情属于期价上涨后的横向整理, 那么短期内, 行情上涨的可能性就比较大, 所以在操作上, 只要今天期价不跌破 5225 一线的支撑, 我们就可以设好止损, 日内尝试短多。

### 橡胶(董奇峰) 推荐指数: ★★★

昨天日内, 橡胶 1705 的行情开盘跳水而后行情一直处在下跌后的低位整理, 从短期走势上看, 橡胶 1705 的行情属于比较典型的期价自 19500 下跌后的空头整理, 因此起码在短线上, 目前的整理完成后, 行情继续下跌的可能性比较大。所以在今天的操作上第一是短线思路, 第二是设好止损, 逢高做空。

### 塑料(董奇峰) 推荐指数: ★★★

塑料 1705 的行情昨天低开高走, 行情探低点 10000 得到支撑后, 期价稳步上行, 在 10300 一线再次受压, 尾盘行情向下回落。从图形上看, 目前短线上塑料 1705 的行情已经两次上冲 10300 一线受压, 那么就可能是目前的多头调整没有完成, 行情后市短期内仍有可能继续下挫, 因此在交易上今天我们可以以日内短线为主, 设好止损, 逢高做空。

推荐指数说明: 一颗★至五颗★依次代表品种推荐程度, 一颗★代表品种无明显趋势不推荐关注, 五颗★代表品种趋势明显且强烈推荐。

## 隔夜要闻

### 环保治理发力 钢价料延续涨势

中国证券报 12 月 8 日报道: 近期螺纹钢期货震荡上扬, 影响因素多空交织, 资金利用市场消息面的影响不断变换操作手法, 导致价格大幅涨跌切换频繁。相比之下, 现货价格则表现为快涨慢跌走势, 近期价格明显上涨。

西本新干线发布最新研究报告指出, 在当前低库存及钢厂高成本的情况下, 钢厂挺价意愿强烈,

加之受环保治理影响，钢厂开工率下降，对现货钢价支撑依然强劲，现货上涨对期货走势也将形成提振，预计螺纹钢期货将延续上涨。

钢铁现货交易平台——西本新干线综合库存监测数据显示，上周市场成交起伏波动较大，在周一、周四成交较好，其他几个交易日成交低迷，全周成交量较前一周有所回落，西本新干线监测的沪线螺终端日均采购量环比回落 16.83%。不过近期江苏地区强力整治地条钢生产企业，多家中频炉钢厂停产整顿，市场到货减少，市场库存继续呈下降趋势。

全国市场来看，上述报告发布的数据显示，上周全国 35 个主要市场螺纹钢库存量为 412.6 万吨，增加 17.5 万吨，增幅为 4.43%；线材库存量为 93.4 万吨，增加 6.6 万吨，增幅为 7.6%。而从全国线材、螺纹钢、热轧板卷、冷轧板卷、中厚板五大品种库存总量来看，全国综合库存总量为 875.7 万吨，较前一周增加 20.7 万吨，增幅为 2.42%。

西本新干线高级研究员邱跃成表示，全国钢材市场库存连续第二周出现上升，且上升的品种主要为建筑钢材，目前的库存水平较去年同期降低 3.5%。江西丰城“11•24”特别重大事故发生后多地正在进行在建工程安全大检查、北方地区天气寒冷以及环保治理加强，工地施工整体有所放缓，市场库存量逐步呈上升趋势。

据中钢协统计，11月中旬会员钢铁企业粗钢、生铁和钢材日均产量分别为 172.38 万吨、166.84 万吨和 165.49 万吨，日均环比分别下降 0.09%、下降 0.49%和下降 1.88%。11月中旬末钢铁企业钢材库存量 1316.70 万吨，比上一旬增加 25.22 万吨，增幅 1.95%。

随着 11 月 23 日的国务院常务会议部署严查钢铁行业去产能工作中个别企业存在的顶风违法违规行为，近期国内多地掀起中频炉生产线整治风暴，河北、江苏、山东、河南、四川等地均有不少中频炉企业停产配合调查。

另外，近期华北地区重污染天气再度来袭。受重污染天气预警影响，河北、山西、河南等地不少钢铁企业均停产、限产，对市场供应形成较明显影响。预计 11、12 月份国内粗钢产量整体仍将呈下降趋势。

邱跃成表示，京津冀及周边启动重污染天气预警，部分地方钢厂停产限产，加上江苏、山东、四川等省市强力整治地条钢企业，均对市场形成利好。去产能及环保治理力度加强带来供给端的收缩，将推动短期现货市场价格震荡上涨成为主旋律。

## 免责声明

如果您对本报告有任何意见或建议，请致信于国都信箱(yfb@guodu.cc)，欢迎您及时告诉我们您

对本刊的任何想法！

本刊所有信息均建立在可靠的资料来源基础上。我们力求能为您提供精确的数据，客观的分析和全面的观点。但我们必须声明，对所有信息可能导致的任何损失概不负责。

本报告并不提供量身定制的投资建议。报告的撰写并未虑及读者的具体财务状况及目标。国都期货研究团队建议投资者应独立评估特定的投资和战略，并鼓励投资者征求专业财务顾问的意见。具体的投资或战略是否恰当取决于投资者自身的状况和目标。

版权声明：(c) 本报告版权为国都期货有限公司所有。本刊所含文字、数据和图表未经国都期货有限公司书面许可，任何人不得以电子、机械、影印、录音或其他任何形式复制、传播或存储于任何检索系统。未经许可，复制本刊任何内容皆属违反版权法行为，可能将受到法律起诉，并承担与之相关的所有损失赔偿和法律费用。涉及版权的所有问题请垂询：010-64000083。

**更多资讯，敬请扫描关注国都期货官方微信：**

